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1.7. Třetí fáze legendy 

1.7.1. Počátek divokých výmyslů  

Poslední fáze mýtu o nacistických UFO začala v 90. letech 20. století.  

Susan Michaelsová v knize Sightings: UFOs (Fireside, 1997) (1), převzala řadu jasných 

výmyslů z nespolehlivých zdrojů, a přidala k nim některé čerstvé vlastní nesmysly.  

 

Obr.1 Obálka knihy Susan Michaels 

Píše v ní, že v roce 1939 německý fyzik Viktor Schauberger vyvinul létající talíř, který byl 

založen na harmonické energii z vesmíru. Tím na sebe upoutal pozornost Adolfa Hitlera, 

který se s ním setkal, a mu nabídl finanční prostředky na postavení antigravitačního disku. 

Ale Schauberger, hluboce oddaný pacifista, Hitlerovu nabídku odmítl. 

V následujícím roce anglický spisovatel a fotograf Bill Rose napsal článek “UFO sightings – 

Why you can blame Adolf Hitler” (Pozorování UFO - Proč můžete obviňovat Adolfa Hitlera") 

v populárním časopise Focus (říjen 1998) (2). Po čtyřech letech výzkumů prý zjistil, že: "Otec 

programu německých disků byl Rudolf Schriever, letecký inženýr Luftwaffe, přidělený firmě 

Heinkel v roce 1940 ...  Tento disk i pilotoval, poprvé vzlétl v roce 1943 s diskem o průměru 9 

m, s pevnou centrální kabinou, kolem které se otáčel prstenec s nastavitelnýma lopatkama, 
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poskytujícími let jak v horizontální i vertikální rovině... Na počátku roku 1944 byl Schrieverův 

přísně tajný program přesunutý do Československa... Schrieverovi byla přidělena řada 

předních leteckých inženýrů...  

Dalším konstruktérem byl rakouský vědec Viktor Schauberger, který těsně před svou smrtí v 

roce 1958 prohlašoval, že pracoval na vysoce utajovaném programu disk v USA v Texasu. 

 

Obr.2 Obálka knihy Gary Hylanda 

Gary Hyland, autor knihy Blue Fires (Headline, 2001) (3), říká o Schaubergerovi: "První 

test - let stroje byl údajně překvapivě úspěšný (prolétla skrz střechu laboratoře a musel být 

dovezen zpět ze značné vzdálenosti) ...  Schauberger rozvíjel své myšlenky dále, do bodu, kdy 

prototyp velkého, i když bezpilotního létajícího disku, využívající jeho nový motor byl schopen 

dálkového ovládání...“  

Na konci války, se americká vojska dostala do Leonsteinu před Rudou armádou a našla 

Schaubergera a jeho tým odborníků. Členové jeho týmu mohli odejít po důkladném výslechu, 

Američané však nechali Schaubergera v ochranné vazbě po dobu šesti měsíců.  
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